

RECTIFICATIES**Rectificatie van Besluit (GBVB) 2015/1836 van de Raad van 12 oktober 2015 tot wijziging van Besluit 2013/255/GBVB betreffende beperkende maatregelen tegen Syrië**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 266 van 13 oktober 2015)

Bladzijde 80, artikel 1, punt 4 (betreffende artikel 28, lid 2, van Besluit 2013/255//GBVB van de Raad):

in plaats van: „... g) ... en de met hen geassocieerde personen zoals vermeld in bijlage I.”,

lezen: „... g) ... en de met hen geassocieerde personen en entiteiten zoals vermeld in bijlage I.”
